11Iro

HNmsi: anekc 4YepHHIIEeB
Bo3spact: 55

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.10.2009 08:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.10.2009 12:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/113459/answer/113460




YBaxaemnuii Anekc! Hago uckmiouuts 3I1I1I1, koxkHOe 3aboneBaHue, aljiepruiecKyio peakiuio (Ha
IIpe3epBaTHUB, HA MECTHBLIE KOHTPAIIETITUBEI, ECJTM TAKOBHIE MCIIOJIb30BAIUCh). YIauH.



